Bapuanr 1

OTBETHI M BO3MOKHBIC peUICHU:A 3a1a4 OJIA 9 xnacca

3amauya Nel
Hano Bo3moxHoe pemenue:
|, =100 m 1. Ilpu B3phIBE TOKOSAIICHCS OOMOBI €€ OCKOJIKH
t—2¢ pasieTalTcs B paaIualbHOM HAMPABICHUN CO
|
_lh
d=0,3m CKOPOCTBIO Uy = T
v =20 00 | 2. TIpu B3psiBe GOMOBI, KOTOpas BPAMIACTCS
c KacartelibHasi CKOpOCTh OCKOJIKOB U = wR =27v R,
| -7 IJIe @ — YII0Bas CKOPOCTh @ = 27TV
3. Tak kak paguyc 6oM6s1 R =~ momyunm

2

v=2nv—=rvd.

—_ —_—

4. CKOpOCTM U H UyB3aMHO TEPIECHAUKYJSPHBIE U PE3YIbTHUPYIOULYIO

v 2 2
CKOpOCTH HaiieM 1o Teopeme Iludaropa: v, = /vy +0°,

Y ;12 (mvdfe? 1 ;
5. Uckomoe paccTosiHre, Ha KOTOPOE PA3IETIATCS OCKOJIKA OOMOBI:
l=0_-t;
p 1

| = JI2+ (zvdt).

[ToacraBum YucioBbie 3HaYeHus U motyyum | =107 M.
Ortser : | =107 m.

Kpurepuu oueHnBaHus pelieHUs 3a1a4u:

1. IlpaBuibHO TpPEACTABICH PUCYHOK CKOPOCTEH OCKOJIKOB M TOJY4YEHBI (POPMYIIbI

cKopocTeit v u Uy ; (3 0)

2. O6ocHoBaHO npuMeHeHne Teopemsl [Tudaropa; (1 0)

3. [TomydyeHno ob1iee BeIpakeHUE PE3yIbTUPYIONICH CKOPOCTH; (2 0)
4. ITonyyena hopmyia uckomoro paccrosiuus | B obiiem Buze; (2 0);
5. OnpeziesieHo UICKOMOE pacCTOSIHUE B YUCIIEHHOM BHIE. (2 0)

Hroro 10 6awios.



3agaua Ne2

Hano Bo3moxHoe pemenue:
=500 KT 1.CornacHo cxeme B BO3JyXe Ha
M IApUK JIEUCTBYET TOJIBKO CHJIA
py =1000 XL | Twxecrn B =mg. A mg 0
M B Bozxe Ha mapuk IEUCTBYIOT elle
H=5wm CHJIA COIPOTUBJICHHS BOJBI U CUJIA H :
1 Apxumena. 5
Foomp = 3 mg 2.B BOJIE IAPUK UMeeT \V/ A F -
h_» OTPHIIATENIBHOE YCKOPEHHE H B — —— K= —
COOTBETCTBHUH CO BTOPBIM 3aKOHOM - < Fa —Vy
HproTona nomnyunm: — —
—ma = Fm o (Fconp + FApx)l - v mg_ -

m
rae FApx :/Oovg ’V:— .
Po

TOF,Z[a OCHOBHOC YPaBHCHHUC ABHUKCHHA B BOAC 6y,Z[€TZ
1 m
—Mma=mg—-—-mg—pp,—-0,
3 p

3. KoHeuHasi CKOpOCTh IIapuKa B BO3AYXE paBHA €ro Ha4aJbHOM CKOPOCTU B
2

v
Boge: H= i; vZ =2gH.

KoHeuHast cKopocTh IapuKa B BOJE paBHa HYJIIO U TOrAa
oz v; _2gH _gH
2h  2h h'

4. TloacTaBUM MOJTYYEHHBIE BEJIMUYUHBI B OCHOBHOE YpaBHEHHE:!
—mgH _ m mg  pMy
_ = g -

h 3 yo,
5. Ioxy4nM OKOHYATENBHOE BRIPAXKCHHE ISl N U BBIYMCITUM:

h_ 3pH . _ 35005 _
3p,—2p 3000-1000

Otser: h=3,75M.

Kpurepun ouenvBanus:

1. [IpaBunbHO yKa3aHbI CHJIbI, ICUCTBYIONINE HA MIAPHUK B BO3ayXe; (2 0)

2. CocTaBJICHO OCHOBHOE ypaBHEHHE JBM)KCHHUS IIapuKa B Boje; (2 0)

3. [Tomy4eHsl BeIpakeHUS I HAYaIbHOW CKOPOCTH U YCKOPEHHS 1apuka B Bojie; (3 0)
4. [lonydeHo BeIpakeHUE i INTyOUHBI OTPYKEHUs [IapuKa B BoAE; (2 0)

5. OmnpezeneHo YuCIIeHHOE 3HaUeHUe TIIyOHHBI TOTPY>KEeHUs mapuka B Boje. (1 6)
Htoro: 10 6ammoB



3agaua Ne3

Jano Bo3MoxHoe pemenue
m =3 Kr 1. Cuna TsKeCTH CoCy/ia paBHa:
KT F =mg.
P, =1000 X% o =9 )
M 2. Cuma, ¢ KOTOpPOHl KUAKOCTh

h=20cm=0,2M | momHHMAaeT BBEpX COCY/]I, paBHA
R=20cM=02m | F=p-S,rne S=S,-S,.
r—?

(S1 — miomans aHa: S, = 7R

S, = 7 r*— IWIoWAb CEUECHHUS

TpyOKN);

P = p, 9 h— naprenue cronba xuaKocTy h.
Torna F=p,gh(S,-S,) wm F=p,ghz(R* -r?).
3. XKumKocTh mpocaunBaeTcs Ha cTon npu yenosun F - =F.
4. BeinoaHuM nipeoOpa3oBaHus U MOIYYUM
r2:72'R2,00h—m_ r:\/ﬂRz,ooh—m

zph zph

5. BbIuncimm MCKOMYIO BEJIUUYNHY:
r:J&L$Oﬂ41W-Q2—5

314-10°.0,2
Otser: I'=18cm.

~0,18m =18cm.

Kpurepun oneHnBanums:

1. [IpaBunpHO MpeacTaBiIeHa cxema 3aaauu; (2 0)

2. [TonyyeHo BeIpaxeHuUe IJIs MOAbEMHON CUJIBI B 00111eM BHIE; (30)
3. 3anucaHo yCJIOBHE MPOCAYMBAHUS KUIAKOCTH; (2 0)

4. Tlomy4yeHo BeIpayKeHUE JJII ICKOMOTO paauyca; (2 0)

5. Haitneno uncnennoe 3HadeHue i paauyca r. (1 6)

Htoro: 10 6ayuioB.



3agaua Ned

Jano Bo3MoxHoe pemenue
t, =20°C 1. Y nap kanenb BOJibl OyI€T HEYNPYTUM U IO 3aKOHY COXPAHEHUS MOJTHOTO
MMITYyJIbCa
K
¢ = 4200 mu, + Mo, = 2m =0
kr-°C U v, = U ¥ Tak Kak v, =0.
L = 23.108 A% muo, =2mo.
’ KT o b muo, v,
Tcroga U = =
v, =0 a om 2
t, =100°C 2. YacTh KWUHETUYECKOU SHEPTUU MTEPBOM KAIIM IPEBPATUTCA B TEILIOTY
v, —? Q=Q,;+Q,, rme Temmora marpea Q, =c-2mc(t, —t,),Q, =2mL—
TEIJIOTa Ha apooOpa3oBaHUE.
CnenoBaTenLHO
mov}  mo?

> 5 +2me(t, —t,) +2mL.

3.BrimonHuM npeoOpa3zoBaHuE U NOJTYYUM

v, =22 Jot, —t,)+ L.

4. Beraucmm: Uy = 2+/2 1/4200(100— 20) + 2,3-10° ~ 4579 2.
C

M
OtBeT: U, = 4579 z

Kpurepun onennBanus:

1. 3anucaH 3aKOH COXpaHEHUs UMITyJbca; (2 0)

2. 3ammcaH 3aKOH COXpaHEHHS W MPEBPAIICHHs SHEPTUU B MpOLIECCe yaapa U UCTapeHus
Kareiab Bojbl; (30)

3. I[lonydena dhopmyia HCKOMOM CKOPOCTH B 00111eM BuUE; (4 0)

4. Tlony4yeHo YUCIIEHHOE 3HAYEHUE CKOPOCTH TIEpBOM Karut BoJibl. (1 0)

Hroro: 10 6ayuios.

3agaua Ne5
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B2k — = — £ _

R4 — a

=
Yy

s cxemsl, Ha puUC. a, O4EBUIHO, R =T.
B cxeme, Ha puc. 0 yacTu peocrara ¢ CONpOTUBIeHUIMHU T U (Ry — 1)
COEJIMHEHBI TTapaJlIeIbHO

r(Ro-1) _1(Ro-7)

r+(Ry-T1) R,
B cxeme, Ha puc. B COeAMHEHBI NapaJIEILHO TPOBOJHUKU C COTPOTUBICHUIMU 7" U Ry:
TR,
r+ Ry

['paduxu >THX 3aBUCUMOCTEN MPUBEICHBI HA pUCYHKe. B Hauane koopauHaT
BCE TpH rpaduka KacarTcs Ipyr Apyra.

Kpurepun ouennBanus:

[Tomydyena gpopMyina 111 CONPOTUBIIEHUS HA pUCYHKE a — | Oan.
[Tonydyena ¢popMyna 111 CONPOTUBIIECHUS HA pUCYHKe O — 2 Oai.
[Tonydyena ¢popmyna i1l CONPOTUBIIEHUSI HA PUCYHKE B — 2 OaJLl.
[TocTpoen rpadux as cxemsr a — 1 Gan.

[TocTpoeH rpaduk s cxembl 6 — 2 6aia.

[TocTpoen rpadux ais cxemsl B — 2 6ania



